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1. UntStrnrl uruhilutn[nttt htr <Uprltrq]rtrq> nhqrr Otr ptr\hpnrplutr (urSunrhhrn' Ctr\hpntplmh)
hurdulunprlbhplrh L qnpbptr\hptrhp[rh rftuurnr-g{nr1 brunr.uSmp3nttrhhp}r +tlirug qrutr&{nr1

uur\urqtrhpn - illrltrnn4uu{drupLhpp (urlumhtur' Uru\ruqtrhp):

2. Untltr Uur\ruqtrhpfr d,lnur[npriurtr h]rdpnr-ri ptr\rub htr ri]r2tuqqru3]rtr putr\ru;frtr tr $[rtnuhuur\tutr
ptr\hpntplnttrtrhpfr qnurltuh\rulntrf bunruSntplnrtrhhplr tlurnnrgilrutr qplntplnth nr-hhgnrl

hlriltnu4pm3ptrhpp:

3. Untltr uru\ruqhhllE llupnrl htr Ctr\hpmpprh \qrlhg tflru\nrlilurtrh t"t"lorlht *t+ ilruufrtr
tluluruulhu Ctr\hpntplurtr qru2urntrur\ruir \ru1pntil L/ l1ruri u3lhpurulupru\ur3]rtr rurlpSnrptrhpnrri,

CL\hpntpluh rnruprubpnr-il hudulunp+trhph hruilrup tnhuurtrhfr {ulpnr-tf uhrpr4phlnrl, frtr2ulhu
trurh hrutiruqruuruuluurtr qruStfuiluqnhpn{ hrufuiutnhur[urb t1*nq1r.rl hurdu]unprltrhplrh
urhrlh[ugtrhfl:
4. ZrudrulunF+h h"qrlhg rlrqht gh qrupiurhuqplr, rlrup\ru1]rtr qrupirutnuqp[r L pnlnp
qru3rftutnuqfrhph, |rtrlqhu tnuh ilrummgtlrub brunur3ntp;nttrtrhpfr qrultturtnugnhfih
uunpurqFmtlp hruuurruurnruf h unrlh Uulfluqtrhfrh, lrt tulhu iluh Ctr\hpmplutr \nr[I[rg urq]rrrl
Erunulntpluh hurftup uruhiluh{rub runruh&}rtr qru3rftulrtrhp}r h \rutmhhtp}r ptr4nttmuip:
5. Unt3tr Uru\urqtrhpnrl nr-qrpu\[ 2tlu]ururnhu{ruE, uur\rultr Ctrl1hpnrp;rutr \nqilhg rirurnnr-gr[n4
burnrulnr-plnttrtrtplr, qppbruntrntpSnrtrirhplr nt qnpbrupptrhplr ulu3rftutrhhpp uurhilrutllnr-rt htr
Ctr[hpntplutr h hrudur]unp+h rihZh \trprlrub qruldruiruqpnq h&*rl Ctr\hpmplurir Lhpp]rtr

[pu{ulprL u\rnhpntl:
6. Unrutr&|rtr 4hqphpntil,h*2.1h untrhlm[ hrudur]unp4[r' Ctr\hpntp3nttrmrf nttrhgrub rlrup\ru1[rtr
qrurndmp3mhp, ultuhrllr 4uru[, qnpbrupurp htutipru{p, eLqhpnrp;ruh hhur
hutiruqnpbrullgntp3ruh duriurtnu\urhuur{urbp, qnnbrupph FLmJfaE L "lrukh ruuufrdrutrp,

$t!u1hu hruh npht $"t +h il|r2ngnq rlhpu$|rtrutrururlnphlm 4hqphpnr-tf \urpnq htr runu2rup\rlh1
um3h Uur\uqtrhphg ururlrFhp ululttrutrtrhp..l (n2 unurtulurFul) Um\ruqtrhp:
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7. Ctr\hpmplnrtrp h*nrq t qry2 qrup\1111ht 
, 
bsruqphphL druulnu\gh1nt rup4lmhpnui

runru2rup\hlunqtr Uru\ruqtrhnhg rnrupFhp{nr-l brunurlntpluh uu\ruqtrhp, npntrp \hutr4}ruuhrutr
rntul bn*qnh qruhutr2 lfu{ eb[hpmplutr' qurptlrpnrl \*n*q htr rnupphp flrtrh1 untlh

uru\ruqtrhpfrg' hltrtln{ , 4}rutrg nhuhrultmtp3p:ttr}rg, S}rtnutrururl"nrlq nlnpurfr

runruh&burhunnllmp3nttrtrhplrg,:hurdrulunn4h ,ukurulihg tr Uruuu\ruprup \uril Qnpbptr[hp

\urnmlgLhnh l1nqlihg runru2rup\{ryl rnurpphp g+!}h1ur{nprirutr brunrulntplru-trtrhpfrg:

8. Ctr\hpmp3nrtrp qruurruuluurtnurnm., .lh *t t rriqpuhuphft ntdfr (ptlu\tutr rurlhutrhp,

qhrnru\rutr tiruprllrLhhplr ru\urhp, qnpbru4nlL plu+uprug[nu\rutr hnr-qnttftrhp, 2p2ur+ullnrdtrhp,
htnurhurlnp4ru\gnrplutr ttlr2ngbhpb ru2]uruurruhp[r 4ru4ruphgnttf, ruptnru\rupq u{L

hurtrqunftutrptrhp) hhurhrutrpnrl runru2rugurb nt2rugntrihhplr, ulurultrhplr tr r{tluuhhpfr hruilrup:

9. Zuriu&u1tr ilrqlrt qtr qru3drutruqplr 2urpdru\ruh qnlJph ir\ruudutlp uqruhnflrub

|rpru{lrtrpt hph qputrgunftuurlutrntil ilrqht gh unrup\ru1}r qprutrgnr-ilp h qpruhgntllfrg hutrnttlp
htrpu\ru htr rlrnluhrurnnr-gtfruh:

10. Ur'-.lh Uru\ruqhhpnq nqqu\fr 2truluruurhu{rub, uru\ru1tr Ctr\hpntpluh \n{ilhg ilrqht qh

runrup\rultt \*rI qpuqh urnrup\rullr qpurgilrutr hhu \uqrlrub FnLnF bruluuhpp htrpru\u htr

rlrnluhururnr-gtftuh hudu]unpr]h U"rtillrg :

11. Unqtr Uu\ruqtrhpp ntdlr tit2 hb ilrntrntti 2021 p{u\rutr}r oqp.uurnu}r 09-}rg:



Grupdrulluh qnqph t qhlrq

1. $]rqlr[ulph rutaA.

N

1.1
'thu3tiruLuqph \Lpdulb rifrrutrqruq il]r2trnp4ru.ld*p'
ululdruhuqplr qnrttruplr tr\ururilruilp

7o/o

(hhpurnlurlUUZ)

1.2 Surphllrutr rutl]urhruburtr urn\nuu4nnllp 13-24o/o

1.3 'tlur;rfurhurqp[ htnupu{np urpdnr-3p 22 rlpurd

1.4

Uhrlrur\ruLnr-plutr hp*rl".lrptt rfrnlurutrgilrutr ,16*n
1,000,000 ZZ rlpurl tr gurbp qrulilrutnuqnuJhh qrr.drupn{

ilrqht qh rlhqpnnl (.ld*pp uruhriurtllurb L Snrpupruhsmp
qrultfuhruqpfr riuunr[' urtr[ur]u r]Ful tunup\ru hrutrqhr*grrl
qnr-lphph pruhrulfrg)

10 ZZ 4puril
(hhprun3urlUUZ)

1.5

Uhrlln\utrnrpluh lrprurlnrtrplr {rn}urutrgtirutr .ld*p'
1,000,001 ZZ r1puril b prup&p qultiuhruqpurlhL q5ntfiupnr{

ilrqht gh 4hqpnrti ({durpp uruhrlutnlrlb L lntpurpruLgmp
qulilrutnuqplr dtuun{' rutr\ru}u r}Fru runulp\ur hurtulfrurugnrl
qnuphnh prutnuUhs)

5,000 Uq1rrud
(hhpurn3rulUUZ)

1.6

SpurtiuqnpururS]rtr .fhZ"gh (S/U) runnr{rudurnpfr rlluphpfr
hphlr*Lh urprutfiu4priurtr 4hqpnnl qrutr&r[nr1

ilfrgtrnpau,.ld*n

20,000 22 4purtl
(hhpurnlul UUZ)

1.7

'thu3riruhruqpfr qnpbnrlmp3urtr runur2frtr h 3ru-prupurtr5ntp
hru2np4 rnurpnr-uf durl\hrnrutrg ilrqhtrqultfrh {druptrhp h tu31

qrupurru{npnr-pSnrtrtrhp 2nttrhhurlm rlhqpnrtl ururph\rutr
tnn\nuru4pnlJptr tr{uqhgrtrutr htllpun[npntp3 nr-tr

(n[u\hp[r \ntf]rurh]r npn2ilrurfp)

0,5 o/o uuiphlprh

1.8

Upil*rqhtrqh ur2|urutmu\gfr q"q.thg' npqhu fnuqnprlrub
ruhd, 6.fl-nr-tf uprutruqnprnurl[rtr .IhZ"Sh hru2rlrunrftuh
hftruti uhtlru\utrntpprh rlrnluruhgdutr qnpbptrprugg

]rpru\rutnughhpt 4hqpnr-ti qtutr&rlnq rlhphnn+unldrun

10,000 2Z 4puni
(hhprunlulUUZ)

1.9 Stqhhutrph rnprurlqqlrdrutr rflr2tnp4rur[drup, tu14 prlnu.t'
- Lttqht qlr ritrurgnp+h rlhpurphnrurr urhdduip
- .{drupntdhhph U tfurpnr-tltrhnh rlhnruphnrrur urtnldrup

Lhqht gh uhrluu\rutrntpSrutr frprurlnttrp[r
$nlurutrgriurh rlhpuphp3url urhlh\rutrpfr lfnht *kh
urprutiru4pnril

10,000 ZZ 4punl

(hhpun3urlUUZ)

Lhqht gh runrup\ruh htrpur{urp&ur\ur1mp1unip
urprutfrurlphlnt t[hpruFhlrJ uL ( nrpruprutrg nr_p

urhrlh\urtrpfr hrudrup)

10,000 Z2 rlpruri
(hhprun3urlUUZ)

Uutnrylnrytah whnw$g - w,fulwfuutp



Ouruprulhqnr- urhrlh\rutrptrhp, fnuqnpurqphp qntSpp

ZZ rntuptubpfrg 4nr-pu oquuqnFbhlnt hrutftup
(urnru{hpuqnl1hp 1 uup}r dud\hunQ

5,000 ZZ 4nuril
(hhpurnSrulUUZ)

- A2urnruir4rupurnhqh\rutrphtphurprurftu4pmrl
5,000 U4purtt

(trhnurqurr UUZ)

Lhqht qh ululftuhruqfrh L \|€ hrrrqhltlrubtthplt

L nlr Lonhtnub h tnnurfiu4pntrl
3,000 Z2qflur{

(hhpurnlurlUUZ)

Lhqht qh runup\u1|r hruilurputrfr2|r tt*.i
urhlurutr&truqFh \npuurfr 4hqpntti {luqnpruq}rp
urprudurlphlnr hrudrup (trhpurnprl
uruppru{npnriltrhpfr hu2{urnriuh, 2frtlupurprullutr
rnhlutr[r\u3[r hftrud qnt4ruutrurhuu\rutr urhfutt[\u1]t
hrurlurnurtrhrn h rnhhutr&hruqhnn)

2,000 U+frrud,
(trhpunprlUUZ)

frtrlqtu hurh ophhu4pntp;urdp
uruhriutr{ub tldurpmtltrhp}r

rlrnluhururmgnr-d

1.10 'Thu$ftutnuqplr lnrbdrutr l/lprl {uqudud[hu
nurnrunh$Iuh +trqpnul ctuhklnq rldrup

- Lhqltlrqlr qrultirutnuqphnh lntbrirutr 4hqpnttl qnr.Jph

urpdhplr'
o rilrtr2h 3 tiltr ZZ aprudfr 4hqpntd
o 3-10 rllir ZZ rlpruilh 4hqpnul
o L0 tiltr h ulqhJr rlhqpnr-ri

(prlgrunrrpSunlp Uqrunnrpuilutr \ph4|nnurtlnprfilh ophtrpntl

tnuluruurhur{ruS ahqphpfr)

5,000 U+Furd
10,000 214pruil
15,000 ZZ 4prud

(hhprunlurlUUZ)

- 'thulilrutluqplr r{u4rudud\hur 4rlrFlphgdrutr
4hqpnr-ri, hnf qruurlhpp h*.t hnqU"rt i
runnr-{urdurnp}r qu3tirutnuq}rpp hururnturn{ub 2k

(pugrunmp;urtfp Uqrunnrpu\ruh \ph4frrnrut{npdurh ophhpnr{

hruhururhurlruE +hq phnh)

Lhqht qh tffr2trnp4ur,ld*pp
hhtn 2|r tlhprurlurp&{mtt

'tlurldruLuqph {ruqurdud[hur 4ur}urphgduh, qnlJpb

2r,iruuur\uprupriuir
ilururu\rupurpilrutr,

h*.I ilruutnu\]r

|rtr2qhu lnuh Zrudufunprl]t
qq.tlrs qnLJph urnrugntil]rg hprudupdurtr
(urdpnrl2ru\rutr l1*rl duutnu\|r) 4hqpnuf, hpp

ulutnrlhpp hruuuruur{ub k

Llrqlrtrqurnn{r l1nqilbg ilrqht qh
qurldrutllqpntl uuhdrulnlurb

t-t qht ql, \urhfurl{drupp,
rlfr2Lnp4urld*pn hhu thtr
{hpurrlurp&tlnuf, t[[rhhnr-1 h

druilurtrurll hrudurlunp4|r

U"q.It g rlrnluhrutnntgrlurtr
htrpru\ur hh qnr;plr

&hnpphpttruh hhur \uq{uE
Fnlnp bruluuhpp, trhpurn;ru1

\rubfuru{durph +t.t*g
b nr-ururhd rub un! nuruqnttlrupp

bpu2|ururlnpntplutr(trhpfr) h*rf q]luqh&hph)
duil\hrnfrg 2nr-rn 4ru4ruphgtrhlnr- l1url r[rnrfrnfuntpluh

4hulpnr-d (ntpurpruhSntp hpu2]ururlnpntpltutr h
qpuqh qrupirutnuqplr ebnq) (nlru\hpfr \mi[nnh]t
npn2rftudp) qulb&qnq dlr2trnp4ru{6up

10,000 22 4puni
(hhpurnlurlUUZ)



Zurdrufunp4|r 4|nimrflr hlrilurtr rlpru drurl[tu[r
hp\rupur&qrfuh, rupdntlplr rlrn{rn}udrutr,
urn\nuru4pnllph {rn{rn}utuh 4kqpnul
(npupuLgmp qultftubuqpp qbnq) quh&t{nr1

ilhptrnnnru{6un

10,000 22 r1pruil

(trhpurn3urlUUZ)

Zrudrulunp4fr 4]rdnrtf]r hfrilrutr r]pru
druriurtrur\rugmlglr rlrnrlrnlunr-1a;utr

(mpuprutrSnr-p qurliluhuqplr qbnrl)
il[r2hnp4ruddurp

drupilurh
rlhqpnrti
qrutdt[nq

10,000 ZZ r1pruil

(trhptunlulUUt)

1.11 Snqdhp - urnrqrftpLkp

'thulhutllqFnq bruluurtnhu{rub \rutrfuur{drupp tr
rllr2trnp4unldrupp uruhrirutn[rub durl\hntrhpnui
$ruunuphlnr- 4hqpnrtl

10,000 22 4purd

'thu3ilruLurqFnq hrulururnhurlurb druilruhru\tugnr-J glrg
rur{h1 ilrupnr-dhhp lluuruphlnr 4hqpntri

Snr3dhp h rnnr-qutrptrhp thh
quh&rlnr-d

dunl\hururtrg ilrqhtlqurtlrtr {druptrhp}r tr\ruuufudp
(opru\rutr) Sntld 0.13o/o

1.11.1

$npEnrl ululdrutruqplr titnugnp+h 50o/o h *qh1}t
rftuprlnq,I*lf, qnuiuplr {rurpudutf\hur dupnul ru;1

$frtnuhuru\rutr Qrunnqgirhnbs uurrugrlrub ri]r2nghhptr
hru2dltr

Ulutrtlruq ttfr2Lnprputldrrn
u{u1quh}rtr rurlht

rturpt{nr1 dur3p qnrilurp}r
h\ruutiuulp 3olo-fr 2rurfrntl

1.11.2

- U*Jf, qpuirupp Llrqht qh rnprudurqpnttilrg hhtnn
runru2|rtr 6 /qbg/ uilur[ur ptrprugpnr-il uilpnrpnrppnip
druphlm rlhqpnrtt

(prugrunmp3rurlp Uqurnnqur\urh \phrfnnrutlnprlurtr ophtrpnrl
trurluruurhurlruE +hulphnlr)

6 rutfut[ru hurdrup uruhilruht{ub
rnn\nuruqp.ulurphhplr qurtrAmd

1.11.3 - 1.12.1 \hug 2\frprunhlnr- rlhulpnr_ti Suph\urtr rutit{utru\ruh
urn\nuurrppnqp +1o/o



2. Uqpnhuatrulunpl

N A*tawq,#t lffixrf w&ttt*tfu * w,&$ailmtdp

2.1 'thulduiruqpb \trpdutr dfnutrt{urq ti}r2trnprFu{dup qruldrutnuqrfr
qtulupfr h\ururilrurip

0.8 - 1.5olo

trtlurqurqnr-ltrp

10,000 ZZ r1pruil,

urnrur{hluqnr-1trp 1

tlrtr.2Z4r1uil

2.2 SurnhL rutr utnl utnuh urtr tnnL nuurnnnup l0-24o/o

2.3 'tlurFftutnuqplr htrurputlnfr rupdn.lp
ZZ4pud,

UII|,{nlup
brlnn

2.4

Uhrllu\utrntplutr frpu{nttrp}r r]rn}ututrgrirutr .16*F' 1,000,000 ZZ

rlprrril h grubp qrulftutluqFulhh qnr-tfrupn{ ilrqtt qh 4hulpnttl (rld*nn
uuhrftutllurb k lntpruprutryntp ulu3rftulluqplr riruun{ rutr\u}u 4pru
urnrup[ru hrut4frurugnrl qnt3phpfr purtnu\]rg)

10 2Z 4pruti
(trhpurnSurlUUZ)

2.5

Uhrlru\rutrntplutr frprutln.ttph t"loutrgdurtr.ld*fr' 1 000 001 U
rlptuil b FrufI&F qrusr"trutnuqpurJhb qqrdurpnr[ f]rqht qh .4hqpnuf
(rldrupU uruhriutr{rub t 1nr-pruprutrgntp qrlldurhruqpfr riruunrf rul{ur}u

4Fu1 unurp\ru hru\|ruugnq qntlphpb pruttut\frg)

5,000 22 +Furil
(trhprunlulUUZ)

2.6
Spuriuqnprnu{bh rihf"gh (S/U) runnulurdrunp}r r}ruphph \nht *hh
urpruilru4pilruh 4hqpntil qtutr&qnr1 rflr2tmp4u.ld*p

20,000 ZZ 4puti
(trhprunyllUUZ)

2.7

'tluldurtlugFtt qrybfflntplutr unru2|rir h lntprupurtr5ntp hru2nprl

tnrupnul druti\hurruhg #qhbqtul]rtr {dupbhp h,lll
ulupurutlnpnr-p1nr-trLhp 2nthhtnulnt rlhqpntil rnruph\rutr
rnn\nuurqpnr-;plr tr{ruqhgdrutr htruprurlnpnr-p1nth
(nlru\hplr \nrilruhf npn2ilruilp)

0,5 o/o ururphtlurh

2.8 StqhhuLph rnpruluugnlnrtr rtfr2trnpr]u{dup, rulq ptlnuf'

Lhq htrqh dtrurgnp+h rl hpurphplurl urtn]durn

- .ldrunnrtitrhnh h drupnullihnh r]hpruphptrut urhrl6urn

Ltrqht gh uhrfuu\urtrntpSruh lipru{nttrpfr rfrn]urubgilrutr

rlhpruphpyul urhqh\rutrph hnht *hlr uprutirurlpnr-tf

10,000 22 4prud

(trhpurnpulUUZ)

- Lhqht qlrunrup\rutrhtrprur[tup&ru\rulntplunip rnpunfturlphlnt
rlhpruphplul (ntpuprutrSn4 urhqh\utrplr hrudrup)

10,000 ZZ rlpuli

(hhpurn3urlUUZ)

- Ornuprulhqnr- uhrlh\ruLptrhp, fnuqnPuqphF qnLJPE ZZ

uupubplrg r1ntFu oqurulqnpbhlnt (runru{hluqnlltrp 1 unup}r

druttllhun{)

5,000 U+frurd

(trhpun;urlUUZ)

- O2uurutr4rupururhrlh\utrpt hphurpruilur4pntil
5,000 22 rlputi

(trhprunlrul UUZ)



- Lhqht qfr qurldulnuqph U \hg hurqhplrubhhp]r \p[hop[Lru\[r
upruilru4pntd

3,000 ZZ rlpurli

(hhnrunrurr UUZ)

Llrqhlrqh unup\tu1]r hurdmputrfr2fr h*rl rnhluurtr&tnuqplr
llnpumlr rlhqpnr-d frurqnpuqlrp rnpudurqphlm hrudrup
(hhpurnlul uruppru{npnrtitrhpfr hur2tlurndrutr, 2frtrurpurpu\rutr
uhluh!\u1fr trfttuil qlnupuutnnhuur[rutr ut]uh]r11u3[r
hruilrupuhlrZp 1, tnhlurutr&tnughpU)

2,0A0 2Zqlluril,

(trhpunlurlUU4

|rh2qhu hrutr

ophtruqpnrplurtlp
uruhrftuL{urb

{6urpnuftrhpfr
thnMuurntonu.[

2.9
'IluIfrutluqPlr pr"btftutr l/h*.t ftryrdut[hrn qrqruphglrutr
4tqpnut

- Lhqht qlr qrulilurtnlqrhplr 1nr-bdruh 4hqpntd q,nqpb rupdhplr'
o dht{L 3 il1h ZZ 4puil}r rlhqpmd (hrutirlpdhp ulpurruptu ttu)o 3-10 {fi. ZZ+Furih 4hqpnril (hurirupdhp ulpuulpdr.lfo)
o L0 tffr h u{h1ZZ +Frrrdh rlhqpnril (hruilrupdhp ulprnulpdr.ltn)

(purgrunnr-p;udp Uqunnrpu\urh llphrfnnru{nprlurtr ophhpml

!*Eqryot"tlurb rlhqphplr)

5,000 U4purd
10,000 ZZ rlpurti
15,000 ZZ 4purtl

- 'tlurSrfut *qph {rurpudtud\hur rpurplphgdurtr rlhqpnr_d, hpp
qrurnrlhpg \utl hp\\nr1ti runm{rudrunpfr qruliruhrughpp
huruuruur{ub 2k

(purgurnnr-p1uilp Uqurnnrpullurtr \ph4|rrrrrur{npdrutr ophtrpn{
hrutuurtnhu{ uqb ahqphpfr)

Lhqht el,
rllr2trnp4ru.ld*pn

hhu 2lr

{hpru4up&{mil

'thupfruhruqph rlurqudud\hur 4ru4uphgrfrutr, qnr-]ph

2rfturnur\uprupriruh \uil druutrur\|r druuru\rupupdurtr,
|rtr2qhu trruh Zrudruh"p+h \"qrihg qnLlph urnurgnullrg
hprudurpdutr (ruilpnq2ru\rutr \rurl ttruutrullh) rlhqpnr-rf, hpp
quu{hpp huutnururr[rub L

I,[q[hqtunn{r
It"q.Ihg ilrqht eh
quldiltrurqpnr{

uruhrlurhtlurb

Lhqlrt qh

\urhfuiur{drupp,
rilr2Lnprlur,ldrupn

hhtn thtr
r{hpurplpdr[nui,

dfrhtrnqtr drutftutnu\
hrudrulunprfr h"qrlhg

{rn}uhruurnr-gtturtr
htrpru\ur htr qnqplr
d.hnpphprturh hhrn
lluqt{ruE pnlnp

Eruluuhpp, hhprunlul
\utr[uur{durp}r

+hdug tlmuru\{urE
urn\nuruqmtlurpp



bpru2]uru{npnr-pp"tr1trUp1r1 \ruri qpru{lr(trhph) druil\hufrg 2nltn

4ru4urpkgtrhlnt \rud rlrn{rnfuntpluh 4hqpnr-ri (nr-pruprutrSntp

hpru2|urur{npnr-p1utr 1, qp*.lh qrulilrutnuqnt, qb",l) qurtr&r{nr1

(nfrullhplr llntifrurhlr npn2ilutip)

10,000 ZZ qpurti

(hhpurn3urlUUZ)

- ZudrulunF+h 4|nfntrflr hlrdruir {pru dud\hur}r hp\upru&qtiruh,
rupdnUfah rlrnrlrnludrutr, rnn\nuru4llnLlph $ntlrnludtuit
qhqpnrd (nrpurpruLsntp qrulilrulnuqph qb"q) qrutr&{nr1

rfhqLnn+rurldrun

10,000 Z 4puni
(trhpurnSurlUUZ)

Zudrulunp4|r 4|rdnrdlt hlrilruL rl3u druptlurh
durfiutnu\rugnll gh tlrnrlrnluntp3urtr rlhqpntd (nr-puprutr5ntp
ruurdrutnucnh cbn{) crrrtr&{nn dhptrnnrtrurl drup

10,000 ZZ rlprutl
(trhprun3rulUUZ)

2.r0 S"qdtft

-'ihulilruhurqpntl tlulururnhu{rub lirutr}uru{drupp lt
rilr2trnpqrurld*pU uruhrftutr{rub duril\hrntrhpntil 2\rutnurphlnt
rlhutBntd

10,000 22 r1puril

-'thuldrutruqpn{ tlu}uruurhu{rub dturfiutlu\rugnr-39}rg u{ht
dupnrilbhp \ururuphlnt 4hqpntri

Snrldhp h
urmqurtrptrhp 2htt

qultl&dnl-li

- durti\hrnruhg ilrqhtrqulhtr rldruphhplr h\ruurrludp (opru\rutr) Snr-1d 0.130/o

2.10.1

- Qnpbnrl qrulilutruqplr dtrugnp+h 500/o h,urlhil, riruprlnrl.i*lf,
qprtiupfr r[ruqrudurl\hrn rirupnr-d ru11 S[rtnutruur\rutr

\runnqgirhplrg uurugr[ub rl[r2ngt hph hu2fttr
(purgurnnrp3rurip Uqrunnqru[tutr \ph4frtnrurlnpdurh ophLpnr{

hur[uunnhutlruE ahqphpfr)

Ulrurtrtlruq
ri[r2bnp4ut.ld*p

tn{urlqurh}h u{h1
iluptlnr1ilru3p

qnttiruplr trlururdtutfp
3olo-fr 2urlrntl

2.10.2

- U*lF qpr-titupp Lhqht qlturpurhu4pnttlfrg hhrnn runu2[rh 6

/ qbg/ rurlurlur phpugpntd ruripnrl2ntpltutip druphlnt rlhulpnul

(prugrunntp3rur-tp Uqunqru\urh \ph4frrnru{nptiurh ophtrpntl

trurhururhurhuE nhul phnh)

5 rurlut{ur hutftup
utuhriruh{urE

un\nuruErulurphhp[r
qurh&nr-tf

2.10.3 - 2,LL 1 \hup 2\|rprunhlnt 4hqpntd

Surph\rutr
urtrrlurllulluh

unLnuurnnntlp + 1olo



3. OlIe b.L qn.CqmIISF.{,z,IIfiIn f}"Cr}Lbf

N Aunwlntp1rub uhuuthp - wlttlutbnzdp

3.1 'Thu}irutruqrh qLpdulh rifnutr{urq ri}r2irnp4rurld*p'
quldrutruqplr qnuiruplr tr\ruurduilp

0.5-20/o

h{ruquqnqtrp
10,000 22 rlpuni

(hhnrunrrur UUZ)

3.2 Stuphllutr urhrlrutrurhurtr tnnlnuunnnllp 7-24o/o

3.3 'tlulilrulluqplr htnuprurlnF urpdmlp
22 4prurl

UUL +n11ulp
btlnn

3.4
Ut{ru\urLrmp3utr }rpur{nr-trpfr {rn}uurtrgdurtr rld*p (.ldurnp
uruhrftutr{ub t 1nr-pruprutrgn4 qur3rftutnuqpb duunq urL\u}u
rlpru urnup\ru hruh4hrr,ugnq qnllpbph prutnuthg)

5,000 eZ rlprud
(hhpurn3ulUUZ)

3.5

'thultfiutnuqnh qpnbnqmplutr urnru2]rtr h lntpurpurtr5nr-p hru2nprl
ururpnr-r.l duuf\htnurtrg frqfrtrqur3bL {drlptrtp U tuJL

uluprnru{npmpSnrtrhhp 2nr-hhtnulm 4tqpnl.rl urruph\rutr
rnn\nuurrlpnlJ ph tnlruqhgtluh htrupunlnpnrpS nrtr

(nfru\hpfr \nilfurhJr npn2ilrudp)

0,5 o/o tnurph\urtr

s.6
Spruiluqnpururl]rtr .thZ"Str (S/U) runm{rudrunpfr f*fnhph
hnht *hh rnpunftu4prftutr 4hqprr. d qruh&rlrrl| ilhphnn4mrldurp

20,00012 r1puril

(hhpurngulUUZ)

3.7

Upiltrqlrtqlr ru2]ururnruqsh \rqrfhg' npqhu fluuqnp{uE ruLr&,

6.O-nuI rnprutruulnprnur3]rtr .IhZ"gh hru2rlrunrfiutr l/h*,I
uhrlrru\rutrmplutr rlrnluutrgtftuh qppbptrpurgp |rpru\urtnlgirhlnt
4hulpnr-ri qrutr&{nq rlfr2hnp4ru{durp

10,000 22 rlpurd
(hhpun3urlUUZ)

3.8 Stqh\rulrp[r rnpurluugrutrutr rf]r2tup4ru{drup, rq4 fnlnul

- Lhqhlrqlrdtrurgnp+hrlhp*fhl'J*t
1,000 Uq1runi

(trhpurnrurr UUZ)

.{drupnuitrhnh l, tlrupmiltrhnh rlhnruphpl*L
1,000 ZZ Inurd

(hhnurnrtut UUZ)

Lhqht qh uhrlrur\ruLnrplutr ]rputln.t ph +rhrutrgtftutr
{hpuphplurl urhqh\uhph hplft *tflt urprudur4pnul

L0,000 22 r1puril

(hhnruqurr UUZ)

Lhqtrt gh urmup\uh htrprurlup&ur\rulmp3urfp
urputiru4phlm {hpruphppul (ntprupuhgntp rnhrlh\urtrph
hruilruF)

50,000 22 rlpuri

(trhpurn3rulUUZ)

- Otnruprulhqm rnhqh\rutrphhp, flrruqnpruqfrhF qnLJpE 22
ururpruEplrg rlnr-Fu oquluqnpbhlnt
(rununlhlurqmltrp 1 rnruplr drud\hurnrl)

5,000 U+puril
(trhptunlurlUUZ)



- A2 urhqhliurhpt hnh urprudru4pnttl
5,000 22rlpurli

(hhnurnrurr UUZ)

Ltrqtt qh qrulirutnuqFh U \]rg huqhllrubtrhplr

\p\trop:]rtrur\|r rnpurdu4pnul
3,000 2Z ryrrud

(hhnurnturt UUZ)

- Lhqht qlr unrup\ru1[r hrutftupurtrhZt [urf rnt]urutr&lnuqpfr

\nputnlr 4hqpntrl frurqnpurq]rp upurftu4phlnt huilr:rp
(trhprun3 ru1 utuppr.ur{npnuihhp}r hru2{runilrutr,

2frtruprupru\uh uhlutrlr[ru1h lr&*r'i qnrqrurnburhuru\rutr
rnhlutrfr\u1[r hutiruputr]r2p h rnhfuiltr&truq]rpp)

2,000 U+Furd,

(trhprunprlUUZ)

frtryqhu hurtr

ophtruryrntp;urdp
uruhilruhr{rub

{dupnrdbhp}r
rlrnfuhruurnr-gnr-t"[

3.9 'thuflhutnuqFlr pr.btfrutr U[*.t {urqrudunt[hu q,turFuphgftutt

qtuprut

- Lltqht qlr qru3rfiutruq$hph ln6rhutr rlhqpnr-tt qnr-lPh

rupdbp[r'

o rlfrh2h 3 tlfr 22 +ptudb 4hqpnr-ri (hrurirupdhp urpuuupdntlp)
o 3-10 rlfr ZZ r}Iruldb 4hqpntti (hurttrupdhp urptnrupdnqp)

. L0 rlfr h rlftZZ rprldlr 4hqpnttl (hurdurpdhp rupr"nrupdnr-1p)

(prugurnnr-pluttp UqurnnrSu\urtr \ph4frrnur{nptlurtr ophhpn{

trur[uururhu{urE ahqphpfr)

5,000 Z2rlpuld

10,000 22 4pturi
15,000 2,2 rlputl

-'thu3rirulnuqph rlurqurdunf\hrn 4ru4ruphgdruh rlhqpnttf,
hpp qruur.ltpp \tuil hp\\nr1tl runnr-{udunpfr
qrul drutluqhfrp huutnururrlrub 2L

(prugurnnrplutfp Uqurnnqru\rutr l1phrlhrrrurqnpriurtr ophtrpntl

tnuhurtnhurl urb +hr{ phph)

Lhqtt ql,

ttfr2lmp4u{dupp
hhur 2|r

{hpurrlurp&rlnr-d

'lhu3tfutnuqfrh tl,uqruduri\hrn rlur4tuphgilurh, qpLJPh

2rtruuru\rupruprluh \rud rluutnu\]r ttuuru\ruprupr.turtr,

[rtr2u1hu tnuh Zrudru]o"t +1, U"q.IhS qnLIPb utnurgnttffrg
hprudurpilrutr (unipnrl2ru\rutr \rud rtruutru[]r) 4hqpntil,
hpp qrutnrlhpp hruurnrurnr{urb L

L[rqlrhqunn{t
l1"q,ihs ilrq.ht qh
qru3tiurlnuqpn{
uurhriutrtlurt

Lhqht qh

\rubfuiur{durpp,
tlfr2tmp4u.l6.upp

hhrn 2htr
tlhpurrpup&tlnr-tl,

dfrhtrnq tr durtiurhru\
hurdurfunprfr lt"l.thg

r{rn}uhrutnntgtirutr

htrpru\ru htr qntlpfr
dhnpphpilurtr hhrn
tlurq{tub pnlnp

Surluuhpp, hhpunlul
Lurtrhrurldrunh



+[rri*g \nr-uru\{ruE
urnllnuruqnrtfiupp

- bn*Zloru{npntpluh(bhp}) \ruil qpru{lr(t hph)
&ud\huhg 2nlrn rlurrpuphghhlnr- h*.i t"tnlunry;ruh
rlhqpmd (nr-pupruL5ntp hpu2|urur[npntplutr 1, qp*.lh
qurlilruhrugFh ebnq) qrutrd,qnq rilr2trnprpu.l6*p

- (n[ul1hp]r \nil]unhh npnzdrutlp)

20,00012 4puni
(hhpurn3urlUUZ)

- ZrudrufunFrlh 4|rdnrdlr hfriluh rlpru druri\hulr
hp\rupru&qilruh, rupdnr-Jph qrntnlurfiutr, rnn\nururyrnr.lph

{rnr}rn}udurtr rlhqpmd (mpupruLgmp qrullrut *qph
eb"rl) qurtr&qnq rf[r2trnparur] d*p

20,000 22 4pruri
(LhpurnlurlUUZ)

Zurdrufunp4fr r1]ufnrtf [r h]rthutr r$u tiruprftutr
durfutrul1rugnr-l gh rlrnrlrnlunrpluh rltqpnril
(mprupurtrynr-p ulu3rlurtluqnh qEnq) qurtr&r{fft
tflr2trnpau{durp

20,000 ZZ 4prurt
(trhpurnlulUUZ)

3.10 S"rIdtF - urnrqrftphhp'

'thuSdulluqpnE tnufuruurhu{urE \rutr}uunldu{rp tl
tf]r2trnp4urrld*pe uruhilurhrlurb drur.I\hurhhpntd

lhunnurphlm 4tulpnrtl

10,000 ZZ 4purtt
(hhprunltulUfU)

'thupirutnuqpnq brufu rutnhu{rub dudtutlu\ugnr-1 g}rg
urlh1 rirupnuitrhp \ururruphlnr- rlhulpnr-tt

Snr;dhp tr
rnnrqruhptrhp thtr

curL&{ntd
druil\hururt g ilrqht quJhh rldruptrhplr tr\rurndrurip
(opu\ruh) Snr-1d 0.130/o

3.10.1

- Qnpbnq uprltfuhurqpfr rltnugn1lr]h 50olo h ulqhil, rfup{nr1
.i*ll, qnuiruplr r{urltudurd\hur riurpnul ur11

$frtrutruu\urtr \urnnr-1gLhnlrg urnrugrlub d]r2ngbhptr
hu2{rtr

U[uhtlurq
tl[r2trnprlur.ld*p

tn{ulqruhfrh unlhl
durp{nrl tlurlp

qnufiupfr tr\urunlunlp
3olo-h tuuhnrl

3.10.2

- U*lf, qnuiurpp Lhqht qh urprudu4pmdlrg hhun runru2[rh
6 /qhgl rurlurlur pLptugpnul ruripnrl2nr-plurdp rlurphlnr-

4hqpnr.i
(purgurnnrp3ruilp Uqurnnqrl\rutr \phrfrururinpilurh ophtrpn{
tnututurnhutl tub rlhul phnh)

6 urdu{ru hurilrup
uuhilruL{rub

tnn\nuruqntriruphhplr
qruhdmti

3.10.3 - 3.9.1 \hrnp $]rprunhlm 4hqpnr-rf

Sruphllurh
urtr{urburl1rutr

un\nuurrlpnr-1p +

1o/o



4. IlnbqsflIithL quglruqbf'tlnr.raSnhLLbf,

LbfqU€)USf lf.$2nf"f€nf.LLbn ZSnf"LUSnUItrf,ULLbf ,

oor:*I1::::*ahquLuq.r,suquL
tbfqlriluSIlr.S2nhr€nhLLbf

N Aumuw.raruth utharultra - utt{whndp

4.1
'ThulilurtnuqFh \tlpiluh dfrrutnluq tt[2imp4utrld*ft'
qurltiruhurqplr qntriurplr tr\rurntiudp

l-2o/o

lnlruqtuqnqLg
10,000 2Z 4puil

(trhpunlrul UUZ)

4.2 SruntL urh urtr{ rutrurh ruh un\nuu4pnllB 8-22o/o

4.3 'thustiurhruqFh hhurpru{nF urpdnt3p
ZZ 4prutl

Uln, rlqlurfr
btlnn

4.4
Uhrltu\rutrmpSrutr ]rpru{mtrpt, S"lurutrgdurtr .ld*n ({drunU

uruhrftuh{rub t 3n4urpruhgntp qultfuhuqp[r durunr[' rutrllu]u

4nu1 unurnt ru hrutqhurugnR qnllphph prutrur\hg)

5,000 ZZ+Funi
(trhpunlurlUUZ)

4.5
Spruduqnpurrulfrtr .thZ"St, (S/U) urnnr-{udurnPh f*phph
hnLtnlLh urnrurlurnnriruh 4hqpnr-il qrutr&rlq dfrgtrnp4u{durp

20,000 ZZ 4purd
(hhprun3urlUUZ)

4.6

'tuyfurllugph qnpbnqnr-pluh urnru2|rtr h lntpruprutrgntp
hru2nprl urupntt[ dturi\htnruLg ttqht qtxt]rb rldurptrhp h rul1

qruprnu{npnr-plnttrtrhp 2nttrhtrulnt 4tqpntri rnruph\urtr

urn\nuu4pnLlph tnlruqhgrlurtr htnupru{npntplntti
(nfru\hplr\nil|nnhlrnpn2riutip) _

0,5 o/o ururphllult

4.7

Updllrqlrtrqfr ru2]uruuuu\gtt !1o{.It g' 
"n"lhu flnuqnprlurb rutrd.,

&fl-nul rnprubuulnptnulhL .fhZ"Sh hru2r{runrtrutr hftrutt
uh{nu\rutrntpyltr {rn}urutrgrftuh qppbpLpugE

hnuUrutnughhtnt nhulpntti qruh&rlnq tilrptmp4ru.ldup

10,000 ZZ 4purd
(irhprun3urlUUZ)

4.8 Stqhlfrutrph rnprur.tu4lrdrutr rflr2trnppur[drup, 1l{4 1aqnld'

Lhqlrt qh titrurgnp4|r rlhpurphp3url
2,000 U4puril

(hhpurnlurlUUZ)

- .ldurpnufhhpfr h rlupnult hnh {hpuphplul
5,000 ZZ+Furd

(trhpurnttut UUZ)

Lhqht eh uh{uu\utrntp;rutr }rpurlnthp}r {rn}uuLgrfiutr
r{hpuptplu1 urhqh\utrph lfftlft *tth urprudru4pnttf

10,000 ZZ rlpunl

(hhnrunrurr UUZ)

Lhqht qh rumup\rutr ktrprurlurp&u\rulntpyldp
tnpruilru4phlnr- {hpruphplul (nr-pruprutr5 ntp
tnhnhturtrph hunirup)

30,000 22 4purd

(trhpurnlulUUZ)



- Ourruprulhqnt rnhrlh\utrptrhp, {ruqnpruqphp qnrlpp ZZ

uurprubplrg rlnr.pu oquulqnpbhlnr
(ununl\ruqnllLp 1 uuunh dturihhrnn{)

5,000 Z|rlpuni

(trhprunprlUUZ)

fI1 utnrutr4rupm rnhrlh\urtrptrhpfr rnprutfru4pnrtl
5,000 22 rlpuni

,(hhpurntrut UUe)

Lltqht qlr qruplurhurqph L \[rg huqhllubtrhp]r
\p[hop[Lru\[r urprudurrlpmti

3,000 U+Frud
(hhprunlulUUZ)

Lhqht qlt runrup\ru1|r hurirupurtrlr2fr \uri rnh]uurtr&tluqp[r

\npuurfr rlhqpnr-il fillqnpurqfrp urpruilrurlphlnr- hudurp
(trhprun3 ur1 uurpprurlnpnuitrhpli hur2r{runrlmh,
Clrtluprupru\ruir uhluh[\u3]r tr&*ri
qlnuyuutruhuru\urtr tnhlut{r\tq}r hruilurprutr[2p tr
urhlurutr&hughng)

2,000 Uq1ruril,

(hhprlnlulUUZ)

frtr2qhu trurtr
opttru4pnrplurilp

uuhrfiutr{ur6
r{drupnr-ilhhp}r

rhnhrhurtnnrqnLL[

4.9 'TlullutnuqFlr lnrbtftutr lr4*.I {uqrudrurf[tu
rpu4unh$Iruh ntuurul
- Lhqht qlr qur3drutnuqphplr 1nr-br.ftutr rlhqpmri qnlJph

rupdhplr'
o rifrtrytr 3 il1h Z2 r]Fuilh rlhqpnr-r.i \ruti hurftupdhp

urpurrupdmlp
o 3-10 riltr ZZ rlpunllr 4hrqpnrtt \uril hurtftupdhp rupururpdnrlp
o 10 d1b h utlhZZ qpuilfr rlhqpnr-ri \rutf hruriurpdhp

urpurrupdnr-1p

5,000 U+Futi
10,000 2Z 4pruri
15,000 214puri

'thupiurtnuqph qru{urduri\hur 4ru4ruphgiluh 4hqpnr-il,
hpp qurmrlhnp \rurf hpl1\nr1t[ runnt{rudrunp}r
qru3iluhruqhlrp hruuuruur{ruE 2h

Llrqlrtqh
tffr2tnp4ru,ldurnn

hhn 2|r
rlhnurnrun&dnr-r.i

'tlur3rftuhrug1rh ququdutl\hur 4rurpuphgr"truh, qnlJph

2rirurnru\urpuprf utr \unf ilurutrur\|r rfunnru\rupurprlurtr,

[tr2qhu lluh Zudruh"lr+h l1"qrfhg qnlJpb uurrugnrtffrg
hprudruptirutr (unipnq2ur\urtr \uil riruutnu\|r) 4hqpnrti,
tpp qunn.lhpn hruumuur{ruE L

L[q[hqurnn{r
\"qrlhg tqht qh
quldulr*qp"rl

uurhrlurtrtltu6

Lhqht qh
l1utrfuur{drupg,

d}r2Lnp4urrl6*np
hhur 2htr

tlhpurrpup&{nrtf,
ttlrtrtrnq tr durtirutrur\
hrudurlunp4h q"qrlhg

rlrnluhtuurnrgilurh
hhpur\ur htr qnrlpfr
&hnpphpdrutr hhtn

\uqt[rub Fnlnp
btuluuhpp, trhprunlurl

hurhtururldrunh



+h.I*g \nr-tnu\r{rub
unLnuugnttlupp

- bp*Zlorutlnpntplutr(trhplr) \rud qpuqh(hhph)
duni\hrnlrg 2ntur 4ru4ruphgtrhlnt \rurf rlrn{rn}untp3rutr

4hqpmtt (ntpuprutrgntp hpru2]urur{npntpSruh h qpuqb
ulu3dutnuqf.h qbnrl) qurh&tlnr1 dfr2trnp4ut.ld*p
(nhuh hnh t nrihurhh npn2drudp)

20,000 ZZ 4puti
(trhptunlulUUz)

- Zrudulunp+h 4[tfnttf]r hfrttrutr rlpru dtud\hur[r
hp\rupu&qilrutr, rupdntlfnh t"t"lorfutr,

Fnr-lph rlrnrlrnludrutr 4hqpntil (ntpurprub5ntp
rururilurlnucnh cbill) qrutr&{nq rl}r2trnp4rurld*ft

20,000 Zl rlptud

(hhpurn3urlUUZ)

Zrudrulunp+h +hiln .ifr hlnlutr r$ru rlurpriutr
drurirutnu\rugntl glr rlrnrlrnluntplutr rlhqpnr-ti
(ntpurpurtrgntp qulilrutluqplr qbnq) qruh&qnrl

rlhqhnnnuddrun

20,000 ZZ 4purtl

(trhprun3urlUUZ)

4.10 Snudhp - urnrqrutrptrtp

'thultftutllqFnq Luluurnhurlub \utrluurldupp tt
il]r2hnp4ur{drupp uruhtiutnlrub dturl\hrntrhpntti

)b rutnruphl nt 4hrqpntd

10,000 ZZ 4purtt

'rlru3thutruqFn{ trur}uuurhurlrub durilrutru\rugntl gfrg

rurl{ ilupnttitrhp \rurnruphlnt 4hqpntti

Snr-1dhp h
urntqutrphhp thtt

qtuh&llnrd

drud\hururtrg illqtiltqu3frh r{6ruptrhp}r tr\rurnilurdp
(onuhrutr)

Snr-3d 0.13olo

4.10.1

- ![npbnrl qurltlurtluqph dlnugnprf] 50o/o h ruqh# iluptlnrl
,i*lp qntttrnpfr rlurqrudunf\hur drupnr-il ru11

$frtrutrurulrutr \urnntlgt hfths uurrugrlub d[r2ngLhph

hru2rllrh

Ufruhtluq
dlr2trnprlurrld*p

tn{ulqurh}rh utlhl
riurptlnrl ttur3p

qrr.druplr tr\tur,ntfuttp
3olo-h lrurhnd

4.10.2

- Urulp qqtilrupp Lt qhlrqh rnprurftuqpntil|rg hhurn

runru2|rtr 6 /qhg/ rurfu{u ptrprugpntti urlpnl2nr-pludp
rftuphlnt qhqpnttf

(ptugurnntpSunlp Uqrunnrpu\rlh \phrfrurur{nptftutr ophtrpn{

hrutututnhutl rub nhur phnh)

6 uriurlru huLlurp
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